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	PrintButton1: 
	Denanc: MODIFICĂRI ALE FONDULUI DE LOCUINŢE în anul 2022-LOC2
	EmailSubmitButton1: 
	prefer: Anuală
	pcolect: Anul calendaristic 2022
	period: Cercetare statistică - Anuală
	profildate: Național (NUTS 0)
	scupr: Instituţii ale administraţiei  locale.
	unitfurdate: Consiliile judeţene şi locale-municipale,orăşeneşti,comunale,care raportează modificările apărute la fondul de locuinţe, în cursul anului.
	cdleg: Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii,republicată,cu modificările şi completările ulterioare;Legea organizării şi funcţionării statisticii oficiale în România, nr.226/2009, cu modificările şi completările ulterioare;Legea locuinţei nr.114/1996,republicată,cu modificările şi completările ulterioare;Ordinul preşedintelui Institului Naţional de Statistică de punere în aplicare a dispoziţiilor Legii nr.226/2009 cu modificările şi completările ulterioare şi ale Regulamentului (CE) nr.223/2009 al Parlamentului European şi al Consiliului, cu modificările ulterioare.Regulamentul (CE) nr. 223/2009 al Parlamentului European și al Consiliului din 11 martie 2009 privind statisticile europene și de abrogare a Regulamentului (CE, Euratom) nr. 1101/2008 al Parlamentului European și al Consiliului privind transmiterea de date statistice confidențiale Biroului Statistic al Comunităților Europene, a Regulamentului (CE) nr. 322/97 al Consiliului privind statisticile comunitare și a Deciziei 89/382/CEE, Euratom a Consiliului de constituire a Comitetului pentru programele statistice ale Comunităților Europene, cu modificările ulterioare. 
	confid: Principiul confidentialitatii este reglementat de Legea nr. 226/2009 privind organizarea si functionarea statisticii oficiale in Romania, cu modificarile si completarile ulterioare. Cap.II, art.5, lit.e " Confidentialitatea in statistica" stipuleaza:  " confidentialitatea informatiilor pe care le furnizeaza repondentii (gospodarii, intreprinderi, administratii etc) si utilizarea lor numai in scopuri statistice trebuie sa fie pe deplin garantata."Statisticienii de la DJS-uri si INS care asigura culegerea datelor aferente cercetarii statistice sunt obligati sa respecte principiul confidentialitatii.Chestionarele statistice care contin datele furnizate de catre unitatile raportoare sunt confidentiale, calitate evidentiata prin mentiunea "Confidential".Accesul in portalul web pentru preluarea on-line a datelor statistice e-SOP este permis numai personalului statistic autorizat pe baza de "nume utilizator" si "parola".    
	continut: Culegerea datelor se bazează pe o cercetare exhaustivă, nomenclatorul care stă la baza raportării "LOC 2" fiind format din totalitatea consiliilor judeţene şi locale (municipale, respectiv ale sectoarelor din municipiul Bucureşti, orăşeneşti şi comunale), care raportează modificările apărute la fondul de locuinţe, în cursul anului. Cercetarea statistică LOC2 oferă informaţii cu privire la numărul locuinţelor, numărul camerelor de locuit şi suprafaţa locuibilă a fondului de locuinţe; diminuări şi creşteri ale fondului de locuinţe.
	obiectiv: Stabilirea locuinţelor terminate are ca obiectiv stabilirea numărului locuinţelor terminate pe parcursul unui an calendaristic,informaţii privind caracteristicile tehnice ale acestora(felul locuinţei,numărul de niveluri,materialul de construcţieal pereţilor exteriori) precum şi a gradului de confort(numărul camerelor,energie electrică,apa curentă,canalizare,sistem de încălzire,suprafaţa spaţiului locativ).
	benefic: Principalii beneficiari şi utilizatori ai informaţiilor cercetării statistice LOC2 sunt:a) interni: Administraţia Prezidenţială, Parlamentul României, Guvernul României, Banca Naţională a României, ministere, Asociaţia Română a Antreprenorilor de Construcţii, Institutul Naţional de Cercetare - Dezvoltare în Construcţii, Urbanism şi Dezvoltare Teritorială Durabilă, Centrul de Organizare şi Cibernetică în Construcţii, alţi utilizatori; b) externi: ONU - Divizia de Statistică.
	iutiliz: Cercetarea a generat, de la lansarea sa, implicarea utilizatorilor prin sugestii şi observaţii care au avut drept scop îmbunătăţirea calităţii, acurateţii şi relevanţei datelor colectate şi a utilizării lor variate.Datele furnizate de această cercetare statistică reprezintă fundamentul activităţilor desfăşurate de utilizatori în scopul construirii de analize economice, strategii, planificări, cercetări şi prognoze privind numărul locuinţelor terminate şi valoarea locuinţelor.
	tcerc: Cercetare statistică exhaustivă
	proesant: 
	maesant: 
	relevanta: Relevanţa unei cercetări statistice este evidentiaţă cu ajutorul indicatorului de calitate R1 - Rata statisticilor disponibile.R1 = Ms/S = 1     Ms = numărul de date disponibileS = numărul de date solicitate prin regulamentCercetare statistică LOC2 anuală este relevantă deoarece întruneşte cerinţele utilizatorilor .
	mestim: 
	cstrat: 
	ajustsezon: 
	instrstat: 
	gir: 
	prochest: 
	eca: Acurateţea înseamnă gradul de apropiere a estimărilor faţă de adevăratele valori.Intrucât cercetarea statistica LOC2  anuală nu utilizează metoda estimării, datele colectate sunt reale, corecte şi veridice. 
	cvar: 
	edmeu: 
	eda: 
	rru: 
	rrv: 
	mi: Nu este cazul.
	aspe: Nu au fost sesizate.
	profunz: Datele făcute publice prin cercetarea statistică LOC2 anuală,pentru lucrarea "Fondul de Locuinţe,  se obţin prin revizuirea şi însumarea celor 4 trimestre din cercetarea statistică  LOC1T trimestrială . 
	posrev: Nu este cazul.
	greseli: Greselile umane se pot produce în toate cele trei etape pe parcursul cărora se derulează cercetarea statistica LOC2 anuală, astfel:1.  În perioada de colectare pentru companii în care unităţile raportoare completează chestionarele în portalul e-SOP: date raportate eronat, pentru ca nu se rezolva erorile semnalate de aplicatia informatica;2.  In perioada de completare si validare date de catre statisticienii din directiile teritoriale: erori de introducere;3.  În ultima perioadă de prelucrare  la nivel INS înca mai ramân erori nerezolvate cum ar fi  raportări duble,  etc.In vederea reducerii ponderii acestor erori în toate etapele cercetării statistice se recomandă creşterea atenţiei şi a responsabilităţii tuturor celor implicaţi în colectarea, completarea şi validarea datelor, instruirea aprofundată îndeosebi a personalului din unităţile raportoare, dar şi a statisticienilor din direcţiile teritoriale cu privire la metodologia cercetării statistice si a modului de completare a chestionarelor, revizuirea programelor informatice si imbunatatirea functionarii portalului e-SOP.       
	acces: Datele rezultate din cercetarea statistica LOC2 anuală pot fi accesate cu uşurintă de către utilizatori şi, de asemenea, sunt clar explicate.Aceste date sunt puse la dispoziţia utlizatorilor prin publicația "Fondul de Locuinţe".
	difer: Actualitatea datelor statistice reprezinta o calitate importanta apreciata de utilizatori deoarece ofera posibilitatea realizarii unor analize de piata eficiente si cu aplicare imediata.Cercetarea statistica LOC2 anuala nu prevede publicarea de rezultate preliminare deci indicatorul de calitate T1 - Diferenţa de timp dintre sfârşitul perioadei de referinţă şi data obţinerii rezultatelor preliminare: nu se calculeaza.Indicatorul de calitate T2 reprezinta diferenţa de timp dintre sfârşitul perioadei de referinţă şi data obţinerii rezultatelor finale. Perioada de referinta este anul 2022. T2 = 16.05.2023 - 31.12.2022 = 135 zile
	punctual: Punctualitatea publicarii rezultatelor finale reprezinta o alta calitate importanta solicitata de utilizatori si se refera la diferenta de timp dintre termenul planificat si termenul efectiv.Indicatorul de calitate T3 se calculeaza ca diferenta dintre data programata de publicare a datelor si data efectiva de aparitie a acestora.In cazul cercetarii statistice LOC2    T3 = dact - dsh = 0 deoarece datele rezultate sunt publicate la termenul planificat.
	evalcompar: Modul în care se asigură comparabilitatea atât în spaţiu cât şi timp. Se vor specifica modificările de metodologie. În cadrul acestei secţiuni se va calcula indicatorul de calitate CC1(Lungimea seriilor de timp comparabile).Indicatorul de calitate CC1 - Lungimea seriilor de timp comparabile -  se calculeaza astfel:   CC1 = dlast - dfirst   -  dlast = ultimul punct de referinta pentru diseminarea datelor;   -  dfirst = primul punct de referinta pentru datele comparabile.   CC1 = 2022 - 1990 = 33 ani   -  2022 = anul de referinta al cercetarii statistice;   -  1990 = anul lansarii cercetarii statistice in sistemul statistic national(cuprins în baza de         date TEMPO).
	modesant: 
	claritate: Datele statistice obţinute din cercetarea statistică LOC2 sunt explicate clar sub urmatoarele forme:  -  Metodologia cercetărilor statistice anuale referitoare la activităţile privind locuinţele existente şi cele terminate în cursul anului  prin Ordinul Presedintelui INS  nr. 368 din 2002, privind metodologia de calcul al indicatorilor statisticii investiţiilor, construcţiilor şi locuinţelor, disponibilă pentru consultare  offline - pe format hârtie la biblioteca INS. -  Instrumentarul statistic anual al cercetării statistice privind locuinţele terminate prin completarea formularului ;  -  Metadatele statistice care reprezintă informaţii pentru producerea si utilizarea datelor statistice şi care pot fi studiate de utilizatorii interesaţi accesand site-ul INS/Baza de metadate statistice/Baza de metadate.
	infstat: Statisticile care folosesc date obţinute din această cercetare statistică sunt cele elaborate în cadrul Direcţiei de Statistică a Indicatorilor Economici pe Termen Scurt şi la cererea colaboratorilor din cadrul ministerelor şi altor institutii.
	infdifcomp: Nu este cazul.
	asi: Datele finale obţinute prin cercetarea statistică LOC2, anuală, pot fi găsite în Publicaţia "Fondul de Locuinţe", aflata pe site-ul INS,  baza de date Tempo, baza de metadate şi  deasemenea, aceste date pot fi obţinute şi prin Biroul de diseminare informaţii statistice din cadrul INS.
	pc: Roman Liliana,consilier superior021/3181824/interior 2091liliana.roman@insse.ro
	ap: "Anuarul statistic al României", "Statistica teritorială", "Starea socială şi economică a României - date statistice"şi  "Seria Investiţii-Construcţii".



